

**[जागतिक]**  
**डेटा संकलन, प्रक्रिया आणि हस्तांतरणाची सूचना**  
**कर्मचारी प्रतिबद्धता सर्वेक्षणांसाठी**

बॉल कॉर्पोरेशन ("कंपनी") आणि त्याचे ऑपरेटिंग ग्रुप, उपकंपनी आणि सहयोगी ("बॉल", "आम्ही" किंवा "आम्ही") - तुमचा नियोक्ता असलेल्या कॉर्पोरेट समूह सदस्यासह — जागतिक दर्जाचा कामाचा अनुभव देण्यासाठी प्रयत्नशील आहेत. बॉल वेळोवेळी कर्मचारी प्रतिबद्धता सर्वेक्षण ("सर्वेक्षण") आयोजित करेल जेणेकरून आम्हाला कर्मचारी प्रतिबद्धता आणि प्रतिधारण सुधारण्यात मदत होईल. बॉल कॉर्पोरेशनने, स्वतःच्या वतीने, आणि भिन्न असल्यास, तुमचा नियोक्ता असलेल्या कॉर्पोरेट समूह सदस्याने, WTW, Qualtrics आणि इतर विक्रेते ("सर्वेक्षण प्रदाता") कायम ठेवले आहेत, बॉलचे तृतीय-पक्ष कर्मचारी प्रतिबद्धता सल्लागार, सर्वेक्षणाचे वितरण आणि व्यवस्थापन करण्यासाठी. बॉल कॉर्पोरेशन आणि, भिन्न असल्यास, कॉर्पोरेट गट सदस्य जो तुमचा नियोक्ता आहे सर्वेक्षण परिणामांचे संयुक्त नियंत्रक आहेत. तुम्ही तुमच्या नियोक्त्याचे संपर्क तपशील येथे शोधू शकता [\[https://ballconnect.ball.com/home\]](https://ballconnect.ball.com/home).

आम्ही पारदर्शकतेसाठी वचनबद्ध आहोत आणि सर्वेक्षणाला प्रतिसाद देताना तुम्ही स्वेच्छेने प्रदान करत असलेल्या वैयक्तिक डेटाचे संकलन, वापर, प्रकटीकरण, आंतरराष्ट्रीय हस्तांतरण आणि इतर प्रक्रियांबद्दलच्या आमच्या पद्धती समजून घेण्यात तुम्हाला मदत करू इच्छितो.

डेटा संकलनाची ही सूचना, प्रक्रिया आणि हस्तांतरण ("**प्रतिबद्धता सर्वेक्षण सूचना**" किंवा "**नोटीस**") सर्वेक्षणाचे प्रशासन आणि तुमच्या वैयक्तिक डेटाच्या प्रक्रियेबद्दल खालील विषयांना संबोधित करते:

- संकलन, वापर आणि प्रकटीकरण
- आपल्या वैयक्तिक डेटाचे आंतरराष्ट्रीय हस्तांतरण
- प्रक्रियेसाठी कायदेशीर आधार
- प्रतिधारण
- अतिरिक्त माहिती

या सूचनेच्या उद्देशाने,

- "**वैयक्तिक माहिती**" म्हणजे ओळखल्या जाणाऱ्या किंवा ओळखण्यायोग्य व्यक्तीशी संबंधित कोणतीही माहिती.
- "**प्रक्रिया करत आहे**" याचा अर्थ वैयक्तिक डेटाच्या संदर्भात कोणतेही ऑपरेशन, जसे की वैयक्तिक डेटाचे संकलन, पुनर्प्राप्ती, प्रवेश, वापर, प्रकटीकरण, संचयन किंवा विल्हेवाट लावणे.

### **व्याप्ती:**

ही सूचना केवळ सर्वेक्षण आयोजित करण्याच्या उद्देशाने प्रक्रिया केलेल्या वैयक्तिक डेटावर लागू होते. कंपनी आणि बॉल कॉर्पोरेट ग्रुपचे इतर सदस्य तुमच्या वैयक्तिक डेटावर प्रक्रिया कशी करतात याबद्दल अतिरिक्त माहिती कर्मचाऱ्यांसाठी गोपनीयता धोरणामध्ये तपशीलवार आहे - कर्मचारी [\[insert hyperlink to Privacy-Policy-Employees.pdf \(ball.com\)\]](#).

### **संकलन, वापर आणि प्रकटीकरण**

संकलन: सर्वेक्षण संक्षिप्त आणि ऐच्छिक आहे. **तुम्ही ऐच्छिक सर्वेक्षण पूर्ण करणे निवडले किंवा तसे करण्यास नकार दिला तरी तुमच्या नोकरीच्या अटी व शर्तीवर कोणताही परिणाम होणार नाही.** सर्वेक्षणाचा उद्देश बॉल

कॉर्पोरेशन आणि तुमच्या नियोक्त्याला मदत करणे हा आहे, जर ते वेगळे असेल तर, कर्मचारी प्रतिबद्धता सुधारणे आणि प्रतिभा टिकवून ठेवणेहा असेल. तुम्ही सर्वेक्षणात पुढे जाण्याचे निवडल्यास, तुम्हाला अनेक प्रश्नांची उत्तरे देण्यास सांगितले जाईल. कोणतेही प्रश्न अनिवार्य नाहीत आणि कोणत्या प्रश्नाचे उत्तर द्यायचे किंवा नाही हे तुम्ही निवडू शकता. कृपया लक्षात घ्या की तुमच्या टिप्पण्या जशा लिहलेल्या आहे तश्याच सूचित केल्या जातील, त्यामुळे कृपया तुमचे नाव लिहू नका किंवा इतर व्यक्तींचे नाव समाविष्ट करू नका. लक्षात घ्या की हे सर्वेक्षण स्वतंत्र नैतिक शंका सूचित करण्याच्या उद्देशाने नाही ज्यासाठी वैयक्तिक पाठपुरावा आवश्यक असतो. त्या बाबींसाठी, कृपया तुमच्या मानव संसाधन प्रतिनिधीशी किंवा कंप्लायन्स अलायन्सशी संपर्क साधा.

सर्वेक्षण प्रदाता खालील वैयक्तिक डेटा संकलित करेल, आपण माहिती प्रदान करण्यासाठी निवडलेल्या मर्यादित:

- **लोकसंख्याशास्त्रीय तपशील**, वयोगट, लिंग आणि वांशिकता यासह;
- संस्थेची पातळी, नोकरीचे कार्य, विभाग, वर्ग, स्तर/श्रेणी, कामाचे स्थान, पर्यवेक्षक आणि पदानुक्रम, कार्यकाळ आणि रोजगार स्थिती यासह **कामाचे तपशील**
- **तुमची मते आणि क्रमवारी** बॉलच्या कार्यस्थळावरील वातावरण, कॉर्पोरेट संस्कृती आणि तुमची समाधानाची पातळी यासंबंधीचा तुमचा वैयक्तिक अनुभव.
- तुम्ही तुमच्या नियोक्त्यासाठी काम करणे सुरू ठेवलेल्या कारणाविषयी आणि तुम्हाला सोडण्यास प्रवृत्त करणाऱ्या कोणत्याही कारणाबाबत **मुक्त प्रतिक्रिया**.

आम्ही विनंती करतो की तुम्ही तुमचे नाव **देऊ नका** किंवा तुमच्या सर्वेक्षण प्रतिसादात इतर व्यक्तींची नावे समाविष्ट करू नका, फक्त जिथे सूचित केले असेल (उदा. पर्यवेक्षकाचे नाव).

वापर आणि प्रकटीकरणाचा उद्देश:

सर्वेक्षण प्रदाता तुमच्या सर्वेक्षण प्रतिसादासह प्रस्तुत केलेली वैयक्तिक माहिती गोळा करेल. सर्वेक्षण प्रदाता ही एक स्वतंत्र सल्लागार संस्था आहे जी गोपनीयता कायम राखण्यास किमान 10 प्रतिसादकर्त्यांच्या गटानुसार निकालांचे विश्लेषण करेल आणि त्यांना सांख्यिकीय सारांशांच्या स्वरूपात नोंदवेल. सर्वेक्षणासाठी तुमचे प्रतिसाद गोपनीय राहतील याची हमी देत, सर्वेक्षण प्रदाता वैयक्तिक सर्वेक्षण प्रतिसादांचा अहवाल बॉलला देणार नाही आणि बॉलला मुळ स्थितीत असलेली डेटा फाइल प्रदान करणार नाही.

कर्मचाऱ्यांच्या समाधानाचे मूल्यांकन करण्यासाठी आणि सुधारण्यासाठी बॉल सांख्यिकीय सारांश वापरेल. बॉल कॉर्पोरेट समूहाच्या बाहेरील कोणत्याही तृतीय पक्षाला सांख्यिकीय सारांश जाहीर करणार नाही जोपर्यंत कायदेशीररित्या तसे करणे आवश्यक नसेल.

## **विक्री किंवा शेअरिंग नाही**

बॉल तुमचा वैयक्तिक डेटा विकत नाही किंवा सामायिक करत नाही जेथे "शेअर" म्हणजे क्रॉस-संदर्भ वर्तणुकीशी संबंधित जाहिरातींसाठी तृतीय पक्षांना वैयक्तिक डेटा उघड करणे होय.

## **आपल्या वैयक्तिक डेटाचे आंतरराष्ट्रीय हस्तांतरण**

सर्वेक्षण प्रदात्याकडे हस्तांतरित करा: सर्वेक्षण प्रदाता तुमचा वैयक्तिक डेटा युनायटेड स्टेट्समध्ये संग्रहित करू शकतो आणि सांख्यिकीय सारांश तयार करण्यासाठी आवश्यक असेल त्याप्रमाणे तुम्ही जिथे राहता त्या व्यतिरिक्त इतर देशांमध्ये वैयक्तिक डेटा हस्तांतरित करू शकतो. सर्वेक्षण प्रदात्याचा बॉलशी लेखी करार आहे आणि तो बॉलच्या सूचनांच्या अधीन राहून त्याची सेवा देतो. जे कर्मचारी युरोपियन इकॉनॉमिक एरिया ("EEA"), स्वित्झर्लंड किंवा युनायटेड किंगडममध्ये राहतात त्यांच्यासाठी, बॉल आणि सर्वेक्षण प्रदात्याने वैयक्तिक डेटा युनायटेड स्टेट्स सारख्या

तिसऱ्या देशांमध्ये हस्तांतरित करण्यासाठी पुरेशा पातळीचे संरक्षण सुनिश्चित करण्यासाठी सक्षम पर्यवेक्षी प्राधिकरणाने मंजूर केलेले मानक करार कलम वापरण्यास सहमती दर्शविली आहे. तुम्ही [योग्य ई-मेल पत्ता घाला] वर [विनंती सबमिट करून कोणत्याही संबंधित तरतुदींची प्रत मिळवू शकता.].

बॉल कॉर्पोरेट ग्रुप च्या अंतर्गत हस्तांतरण: सांख्यिकीय सारांशांमध्ये प्रवेश करण्याच्या व्यावसायिक आवश्यकतेची बॉल कॉर्पोरेट गटातील कर्मचा-यांमध्ये सांख्यिकीय सारांश सामायिक करेल. हे इतर बॉल कॉर्पोरेट गट सदस्य तुम्ही राहता त्या देशांव्यतिरिक्त इतर देशांमध्ये असू शकतात ज्यात वैयक्तिक डेटाच्या संरक्षणासाठी मानके आहेत जी तुमच्या राहत्या देशापेक्षा भिन्न आहेत. हे इतर बॉल कॉर्पोरेट गटाचे सदस्य जेथे आहेत त्या देशांची यादी येथे आढळू शकते:

- डेटा प्रोटेक्शन नॉर्थ अमेरिका क्रिटिकल डेटा प्रोटेक्शन टीम 9200 W 108<sup>th</sup> Cir., Westminster, CO 80021 [cdpgov@ball.com](mailto:cdpgov@ball.com)
- डेटा प्रोटेक्शन युरोप, मध्य पूर्व, आणि आफ्रिका क्रिटिकल डेटा प्रोटेक्शन टीम 100 Capability Green Luton LU1 3LG United Kingdom [cdpeu@ball.com](mailto:cdpeu@ball.com)
- डेटा संरक्षण दक्षिण अमेरिका क्रिटिकल डेटा प्रोटेक्शन टीम Avenida das Américas3434-Condomínio Mario Henrique Simonsen-Bloco 2/6 e 7 andares Barra da Tujica Rio de Janeiro 22640-102ब्राझील [cdpsa@ball.com](mailto:cdpsa@ball.com)

## **प्रक्रियेसाठी कायदेशीर आधार**

वर वर्णन केल्याप्रमाणे तुमच्या वैयक्तिक डेटाची प्रक्रिया कर्मचाऱ्यांच्या सहभागामध्ये सुधारणा करणे, प्रतिभाशाली कर्मचारी टिकवून ठेवणे आणि सकारात्मक कामाचे वातावरण निर्माण करण्याशी संबंधित प्रक्रिया क्रियाकलाप आयोजित करण्यासाठी आमच्या कायदेशीर हितसंबंधांचा पाठपुरावा करण्यासाठी बॉलसाठी आवश्यक आहे.

आवश्यक असल्यास, बॉल तुमच्या संमतीवर अवलंबून राहिल. प्रश्न 1 मधील ड्रॉप-डाउन बॉक्समधून "होय" निवडून, तुम्ही या सूचनेमध्ये वर्णन केल्यानुसार, सर्वेक्षणासाठी, बॉल, प्रोसेसिंगच्या वतीने, सर्वेक्षण प्रदात्याद्वारे तुमच्या वैयक्तिक डेटाच्या प्रक्रियेस संमती देता, कोणत्याही संकलनासह संवेदनशील वैयक्तिक माहिती (उदा. वांशिकता) आणि आंतरराष्ट्रीय हस्तांतरण सह. तुमची संमती तुमच्या वैयक्तिक डेटाचे संकलन, वापर, प्रकटीकरण, आंतरराष्ट्रीय हस्तांतरण आणि इतर प्रक्रियेसाठी लागू राहिल जोपर्यंत तुम्ही आमच्याशी [compliancealliance@ball.com](mailto:compliancealliance@ball.com) वर संपर्क साधून तुमची संमती मागे घेत नाही. **कृपया लक्षात ठेवा की सर्वेक्षण ऐच्छिक आहे.**

## **प्रतिधारण**

बॉल 5 वर्षांसाठी सांख्यिकीय अहवाल राखून ठेवेल जोपर्यंत लागू कायद्याला दीर्घ किंवा कमी कालावधीची आवश्यकता नसते.

## **कोणतेही स्वयंचलित निर्णय घेणे नाही:**

बॉल कॉर्पोरेट गटाचा कोणताही सदस्य सर्वेक्षणाच्या निकालांबाबत स्वयंचलित पद्धतीने कोणतेही निर्णय घेणार नाही.

## **अतिरिक्त माहिती**

तुम्ही खालील विषयांबद्दल गोपनीयता धोरण - कर्मचारी मध्ये अतिरिक्त माहिती शोधू शकता [\[Privacy-Policy-Employees.pdf \(ball.com\)\]](#):

- तुमच्या वैयक्तिक डेटाच्या संदर्भात तुमचे अधिकार
- तुमच्या वैयक्तिक डेटाची सुरक्षा
- कोणत्याही लागू डेटा संरक्षण अधिकारी किंवा प्रभारी व्यक्तीसाठी संपर्क माहिती